De conformidad con la Resolución No. CD-SIBOIF-423-2-MAY30-2006, "Norma sobre el Suministro de Información de Hechos Relevantes", publicada en La Gaceta No. 124 del 27 de junio de 2006 y según estipulado en el Capítulo V de la Resolución No. CD-SIBOIF-692-2-SEP7-2011, "Norma sobre Negociación de Valores en Mercado Secundario", de del 7 de septiembre de 2011, referente a los Hechos Relevantes, actuando en nombre y representación de INVERCASA Sociedad Administradora de Fondos de Inversión Sociedad Anónima (INVERCASA SAFI, S.A.) y estando debidamente facultado para este acto, por este medio hago del conocimiento público el siguiente comunicado de Hecho Relevante:

INVERCASA SAFI comunica que se ha procedido con la siguiente actualización al Prospecto Informativo del Fondo Activa Fondo de Inversión Financiero de Liquidez Córdobas No Diversificado:

7.1. Información sobre INVERCASA Sociedad Administradora de Fondos de Inversión, S.A.

Información sobre INVERCASA SAFI

Descripción	Prospecto Anterior	Prospecto Actualizado
Domícilio	Centro Financiero INVERCASA, Torre II, 2do piso. Managua, Nicaragua.	INVERCASA Business Center, Torre II, 4to piso Managua, Nicaragua.

Dado en la ciudad de Managua, capital de la República de Nicaragua, a los 20 días del mes de febrero de 2018.

Atentamente,

Danilo Salinas Baldizón Gerente General

INVERCASA SAFI, S.A.



De conformidad con la Resolución No. CD-SIBOIF-423-2-MAY30-2006, "Norma sobre el Suministro de Información de Hechos Relevantes", publicada en La Gaceta No. 124 del 27 de junio de 2006 y según estipulado en el Capítulo V de la Resolución No. CD-SIBOIF-692-2-SEP7-2011, "Norma sobre Negociación de Valores en Mercado Secundario", de del 7 de septiembre de 2011, referente a los Hechos Relevantes, actuando en nombre y representación de INVERCASA Sociedad Administradora de Fondos de Inversión Sociedad Anónima (INVERCASA SAFI, S.A.) y estando debidamente facultado para este acto, por este medio hago del conocimiento público el siguiente comunicado de Hecho Relevante:

INVERCASA SAFI comunica que se ha procedido con las siguientes actualizaciones al Prospecto Informativo del Fondo Activa Fondo de Inversión Financiero de Liquidez Dólares No Diversificado:

7.1. Información sobre INVERCASA Sociedad Administradora de Fondos de Inversión, S.A.

Información sobre INVERCASA SAFI

Descripción	Prospecto Anterior	Prospecto Actualizado
Domicilio	Centro Financiero INVERCASA, Torre II, 2do piso. Managua, Nicaragua.	INVERCASA Busíness Center, Torre II, 4to piso Managua, Nicaragua.

Dado en la ciudad de Managua, capital de la República de Nicaragua, a los 20 días del mes de febrero de 2018.

Atentamente,

Danilo Salinas Baldizón Gerente General

INVERCASA SAFI, S.A.

De conformidad con la Resolución No. CD-SIBOIF-423-2-MAY30-2006, "Norma sobre el Suministro de Información de Hechos Relevantes", publicada en La Gaceta No. 124 del 27 de junio de 2006 y según estipulado en el Capítulo V de la Resolución No. CD-SIBOIF-692-2-SEP7-2011, "Norma sobre Negociación de Valores en Mercado Secundario", de del 7 de septiembre de 2011, referente a los Hechos Relevantes, actuando en nombre y representación de INVERCASA Sociedad Administradora de Fondos de Inversión Sociedad Anónima (INVERCASA SAFI, S.A.) y estando debidamente facultado para este acto, por este medio hago del conocimiento público el siguiente comunicado de Hecho Relevante:

INVERCASA SAFI comunica que se ha procedido con las siguientes actualizaciones al Prospecto Informativo del Fondo Horizonte Fondo de Inversión Financiero de Crecimiento Dólares No Diversificado:

7.1. Información sobre INVERCASA Sociedad Administradora de Fondos de Inversión, S.A.

Información sobre INVERCASA SAFI

Descripción	Prospecto Anterior	Prospecto Actualizado
Domicilio	Centro Financiero INVERCASA, Torre II, 2do piso. Managua, Nicaragua.	INVERCASA Business Center, Torre II, 4to piso Managua, Nicaragua.

Dado en la ciudad de Managua, capital de la República de Nicaragua, a los 20 días del mes de febrero de 2018. Atentamente

Danilo Salinas Baldizón Gerente General INVERCASA SAFI, S.A. NI OCIA GET

De conformidad con la Resolución No. CD-SIBOIF-423-2-MAY30-2006, "Norma sobre el Suministro de Información de Hechos Relevantes", publicada en La Gaceta No. 124 del 27 de junio de 2006 y según estipulado en el Capítulo V de la Resolución No. CD-SIBOIF-692-2-SEP7-2011, "Norma sobre Negociación de Valores en Mercado Secundario", de del 7 de septiembre de 2011, referente a los Hechos Relevantes, actuando en nombre y representación de INVERCASA Sociedad Administradora de Fondos de Inversión Sociedad Anónima (INVERCASA SAFI, S.A.) y estando debidamente facultado para este acto, por este medio hago del conocimiento público el siguiente comunicado de Hecho Relevante:

INVERCASA SAFI comunica que se ha procedido con las siguientes actualizaciones al Prospecto Informativo del Fondo INVERCASA Plus Fondo de Inversión Financiero de Ingreso Abierto Dólares No Diversificado:

7.1. Información sobre INVERCASA Sociedad Administradora de Fondos de Inversión, S.A.

Información sobre INVERCASA SAFI

Descripción	Prospecto Anterior	Prospecto Actualizado
Domicilio	Centro Financiero INVERCASA, Torre II, 2do piso. Managua, Nicaragua.	INVERCASA Business Center, Torre II, 4to piso Managua, Nicaragua.

Dado en la ciudad de Managua, capital de la República de Nicaragua, a los 20 días del mes de febrero de 2018. Atentamente.

Danilo Salinas Baldizón Gerente General INVERCASA SAFI, S.A. ANI-CASA SPRING



De conformidad con la Resolución No. CD-SIBOIF-423-2-MAY30-2006, "Norma sobre el Suministro de Información de Hechos Relevantes", publicada en La Gaceta No. 124 del 27 de junio de 2006 y según estipulado en el Capítulo V de la Resolución No. CD-SIBOIF-692-2-SEP7-2011, "Norma sobre Negociación de Valores en Mercado Secundario", de del 7 de septiembre de 2011, referente a los Hechos Relevantes, actuando en nombre y representación de INVERCASA Sociedad Administradora de Fondos de Inversión Sociedad Anónima (INVERCASA SAFI, S.A.) y estando debidamente facultado para este acto, por este medio hago del conocimiento público el siguiente comunicado de Hecho Relevante:

INVERCASA SAFI comunica que se ha procedido con las siguientes actualizaciones al Prospecto Informativo del Fondo INVERCASA Fondo de Inversión Inmobiliario Dólares No Diversificado:

7.1. Información sobre INVERCASA Sociedad Administradora de Fondos de Inversión, S.A.

Información sobre INVERCASA SAFI

Descripción	Prospecto Anterior	Prospecto Actualizado
Domicilio	Centro Financiero INVERCASA, Torre II. 2do piso. Managua, Nicaragua.	INVERCASA Business Center, Torre II, 4to piso Managua, Nicaragua.

Dado en la ciudad de Managua, capital de la República de Nicaragua, a los 20 días del mes de febrero de 2018.

Atentamente,

Danilo Salinas Baldizón Gerente General

INVERCASA SAFI, S.A.